

Znak sprawy: IN. 271.13.2020

Wg rozdzielnika

Dotyczy: zamówienia publicznego na wykonanie zadania pn. Dostawa fabrycznie nowego samochodu dostosowanego do przewozu osób z potrzebą wsparcia w zakresie mobilności (w tym poruszających się na wózkach inwalidzkich).

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Działając na podstawie art.38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Dnia 05.01.2021r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania do treści SIWZ:

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu pojazd z uchwytem ułatwiającym wsiadanie, umieszczonym nie na słupku przy drzwiach przesuwnych, tylko w tylnej części fotela pasażera w pierwszym rzędzie?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści pojazd z uchwytem ułatwiającym wsiadanie, umieszczonym w tylnej części fotela pasażera w pierwszym rzędzie.

Pytanie 2: Ile km rocznie Zamawiający zamierza pokonywać tym samochodem? - informacja niezbędna do wyceny dodatkowej gwarancji.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zakładany roczny przebieg pojazdu to około 60000 km.

Z uwagi na charakter udzielonych wyjaśnień, nie przedłuża się terminu składania ofert.

Zamawiający informuje, że powyższe pismo staje się integralną częścią SIWZ i będzie wiążące przy składaniu, rozpatrywaniu ofert.

BURMISTRZ

mg. Mariusz Kieling

(Kierownik Zamawiającego)

Otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania – przy użyciu środków komunikacji elektronicznej.
2. Strona internetowa Zamawiającego, adres: <http://bip.barwice.pl/index.php?id=266895>